

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 17 05 2022 în ședința de îndată a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia, în urma convocării făcute pe data de 15 05 2023.

Sedința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre privind aderarea și includerea comunei Băiculești în cadrul noului Parteneriat, respectiv Teritoriul LEADER constituit prin Asociația Grupul de Acțiune Locală Ținutul Argeșul de Mijloc, în scopul elaborării, depunerii și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației Grupul de Acțiune Locală Ținutul Argeșul de Mijloc cu finanțare prin Planul National Strategic (PNS) 2023-2027, inclusiv pentru a aplica pe sub-măsura 19.1 PNDR „Sprijin pregatitor pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală în vederea selecției și autorizării GAL-urilor pentru perioada 2023-2027” – primar.

Pentru ședința extraordinară de astăzi, președinte de ședință rămâne domnul consilier Roșoiu Ion, ales în ședința ordinară din data de 02 05 2023, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 13 din cei 15 consilieri în funcție, au lipsit domnii consilieri locali: Bănică Liviu Corneliu și Voica Costel.

Președintele de ședință supune aprobării consiliului local ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la punctul ordinei de zi: Proiect hotărâre privind aderarea și includerea comunei Băiculești în cadrul noului Parteneriat, respectiv Teritoriul LEADER constituit prin Asociația Grupul de Acțiune Locală Ținutul Argeșul de Mijloc, în scopul elaborării, depunerii și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației Grupul de Acțiune Locală Ținutul Argeșul de Mijloc cu finanțare prin Planul National Strategic (PNS) 2023-2027, inclusiv pentru a aplica pe sub-măsura 19.1 PNDR „Sprijin pregatitor pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală în vederea selecției și autorizării GAL-urilor pentru perioada 2023-2027” – primar, unde secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

Primarul comunei face precizări privind sub-măsura 19.1 privind sprijinul pregatitor pentru elaborarea strategiilor de dezvoltare locală.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de 13 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 28.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ION ROȘOIU**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
ION SERGHIE**